
会長報告】 会 長 奥山 幸司

【会長報告】会 長 山田 春一

○ ガバナー事務所より「地区大会のお礼状」が届いております。

○ ガバナー事務所より「２０２７－２０２８年度 ガバナー推薦のお願い」が届いてお

ります。

【幹事報告】幹 事 和賀 豪

○ 湯沢ロータリークラブより週報第 3309回～第 3313回が届いております。

回覧致します。

【出席報告】細谷 昇会員

本人出席 ７名 事前メーク １名 出席率 ７２．７％

【ニコニコ報告】 細谷 昇会員

○ 地区大会参加の皆様、ありがとうございました。 山田春一会長①

○ 地区大会ご報告宜しくお願い致します。 和賀豪幹事①

○ 16日、17日の地区大会参加の皆様ご苦労様でした。報告楽しみですね‼ 畑の野菜、

初雪でビックリしてました。 高橋富男会員①

○ 地区大会、ご苦労様でした。30年在籍祝い頂きました。有難うございます。 伊藤喜

昭会員①

○ 先日の地区大会出席の皆様、ご苦労様でした。 菊地利徳会員①

○ 地区大会報告、よろしくお願い致します。 細谷昇会員②

○ 先日の地区大会、参加された方々お疲れ様でした。報告会楽しみにしています。 後

藤亮会員①

【地区大会報告】

《山田春一会長》

○ １６日、和賀幹事と１２時前の電車に乗って大曲に向かいました。登録が１時３０分

で２時開始でしたので、その前に「華火ラーメン」をごちそうになり会場に入りまし

た。会場のグランドパレス川端に着き、大曲南 RCの辻さんにお迎えしていただきまし

た。会場に入ったら和服の加賀美奈さんに「いらっしゃい」と声を掛けていただき笑

顔に騙されそうでしたが、そのまま会議の方がスタートされました。

・ RI会長代理の入場、ロータリーソング、県民歌斉唱

・佐藤ガバナー挨拶、RI会長代理講話、地区育成セミナー（ロータリーを楽しもう）

・各報告…PM5:00 終了

○ 懇親会までの合間に大曲高校書道部の１０名程の生徒さんのパフォーマンスを交えた

書道を見せていただきました。写真禁止だったので撮れなかったのですが、涙が出る

くらい感動してきました。これから全国出場する予定で資金が足りないということで

「ご寄付のご協力宜しくお願い致します」ということでした。
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○ 懇親会は私の苦手なフルコースでしたが、一品一品の間にテーブルを回って３０分

くらいしたら酔っ払いのおじさんになってしまいました。

「手に手つないで」が終わるまでおり、その後は横手の皆さんと二次会に行き、か

なりフィバーしてきました。

○ 講話の時間もかなり参考になり、良い一日だったと思いました。有難うございまし

た。

《和賀豪幹事》

○ 大会 2日目のご報告を致します。

当日の参加者は伊藤会員、中川会員、細谷会員と私です。

午前の部

・登録受付 ９：００

・開 会 １０：００

・ガバナー挨拶

・来賓祝辞、記念事業紹介

「記念講演」 ヤマザキ マリ様

・ 漫画家・文筆家・画家。東京生まれ、イタリア人男性と結婚後エジプト、シリ

ア、ポルトガル、アメリカなどの国々に暮らす。

・ 漫画「テルマエ・ロマエ」が実写版になったお話について。

・ 沢山の経験を積んでいる方でいろいろなお話を楽しくして下さいました。

午後の部

・本会議 １３：３０分開始 パストガバナー、来賓紹介、RI会長代理

・委員会報告

・ガバナーエレクト、ガバナーノミニーの紹介

・国際大会の PR（2025年 6月 21日～25日 カルガリーにて開催）

懇親会

・祝奏は大曲支援学校の生徒さんによる太鼓演奏よる幕開け

○ 2027～2028年度 ガバナーノミニーデジグネートは南区に回ってくるのではという話

があり、クラブで考えていかなければいけないかと思います。


